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Ata da 1  o Sessão Ordinária do 1 1  Período Legislativo do 4 1  Ano da 8 1  Legislatura, realizada 
no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 15 (quinze) de maio de 
2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18h07min, sob a Presidência do Vereador Francisco 
Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Valdenes Penha, José Amoldo 
Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araújo. Antônio Daniel de Souza, Antônio Maurício de 
Freitas Carneiro, Cleângela Oliveira Sousa, Fernando Edson de Sousa, Francisco Reginaldo 
de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi declarada 
aberta a presente Sessão, com a entoação do Hino Nacional. Logo depois houve a 
assinatura do Livro de Presença, e discussão e votação da Ata da Sessão anterior, dada por 
aprovada por unanimidade. O Presidente informou que estava convocada para prestar 
esclarecimentos a Secretária de Transporte, Sr.' Elinalda Araújo Fonteles, mas que a 
mesma acabou enviando um ofício justificando sua ausência, o qual foi lido pelo Primeiro 
Secretário, e discutido pelos vereadores, onde o Presidente fala que a Lei Orgânica é muito 
clara quando fala da obrigatoriedade de comparecer às Sessões quando há convocação. 
Certo que ela mandou uma justificativa, mas que os Secretários em respeito à Câmara 
Municipal e ao povo, poderiam vir até a Casa ouvir e tirar as dúvidas dos vereadores. O 
vereador Jair Silva sugeriu que a Secretária possa indicar um dia em que possa vir, até final 
de maio. Já o vereador Maurício Freitas, disse que a ausência desses Secretários quando 
convocados é uma falta de respeito, pois os vereadores não estão fazendo nada demais, a 
não ser pedindo que eles venham prestar contas de um trabalho para o qual foram 
contratados e estão sendo muito bem pagos para fazer. O Presidente então finalizou a 
discussão afirmando que a Câmara irá reenviar o ofício de convocação à Secretária de 
Transportes, bem como ao Secretário de lnfraestrutura para comparecerem nas próximas 
Sessões. Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada do vereador inscrito para uso da 
Tribuna. Fazendo uso da palavra facultada, o Presidente Everardo Diogo informou que na 
última sexta participou da Sessão da Câmara Municipal de Cruz, onde o Presidente está 
fazendo uma Corrente onde todos possam ajudar às pessoas que estão passando por 
dificuldades no Rio Grande do Sul, e pediu que os Presidentes das Câmaras vizinhas 
também possam fazer campanha e receber em suas Câmaras doações, para que essas 
sejam enviadas a quem tanto precisa, e orientou que quem for doar roupas, que possa 
descrever a numeração das mesmas nas embalagens, afim de facilitar na hora da 
distribuição. Agradeceu a população Jijoquense que tem recebido a ele e aos seus em suas 
casas. Repetiu o que falou na Sessão passada, que as pessoas inventam histórias em que 
indicam que ele está negociando estar com um lado ou outro, mas que ninguém acredite, 
pois ele tem um grupo forte, unido e que acredita que juntos poderão ter um resultado 
positivo, e caso não tenha, mas que terá feito o seu melhor. Ressaltou que recebe qualquer 
pessoa em sua casa, seja para conversar ou lhe dar apoio, mas acordo com grupos políticos 
ele não tem. Pediu respeito de quem pensa diferente dele e disse que cada um faça sua 
caminhada como queira, mas sempre com respeito. Na sequência o Sr. Presidente deu 
continuidade com a Ordem do Dia, onde serão apresentadas as matérias a serem lidas, 
discutidas e votadas, da seguinte forma: Leitura do Projeto de Emenda a Lei Orgânica n° 
01/2024 (do Legislativo) que dispõe sobre a execução orçamentária e financeira da 
programação incluída por emendas individuais do Legislativo Municipal em Lei Orçamentária 
Anual. A votação em Segundo Turno da Emenda foi votada e aprovada por unanimidade. 
Leitura do Projeto de Lei n° 12/2024 (do Legislativo / vereador Everardo Diogo) que dispõe 
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sobre denominação oficial de vias públicas localizadas no município de Jijoca de 
Jericoacoara, que atualmente encontram-se sem denominação (SDO) e dá outras 
providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. Não havendo mais 
nada a tratar, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus encerrada a Sessão, às 
18h36min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual, após aprovada será assinada 
por todos os vereadores que se fizeram presentes. 
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